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Szám: K/30-8/2018.NY. 
  
 

JEGYZŐKÖNYV  

 
 
 
 

Készült: Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 31-én, 17 órakor  
               az Önkormányzati Hivatal üléstermében megtartott üléséről. 
 
 
 

Jelen vannak:            Aller Imre polgármester 
   Horváth István képviselő 
   Szalánczy Zsolt képviselő 

Kiss Miklósné képviselő 
Rasztovich András képviselő 

   Tuba Csilla képviselő 
   Némethné Hajzer Marietta jegyző  
 

Allerné Kiss Edina a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási 
 Központ vezetője az 1. napirendi pont tárgyalásánál 

   Kertai-Kéri Szilvia családsegítő az1. napirendi pont tárgyalásánál 
   a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Igazoltan távol:  Balázs Péter képviselő 

 
Aller Imre  polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, mert a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. 
Határozati javaslatként a testületi ülés napirendjének a meghívóban szereplő napirendi pontok 
tárgyalását indítványozza, melyek közé az alábbi új napirendi pont felvételét javasolja: 
8. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjakról szóló 
önkormányzati rendelet módosítására. 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

47/2018.(V.31.) HATÁROZATA 
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:  

 

N A P I R E N D 
 

1. Beszámoló Szociális és Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási Központ, Család és Gyermekjóléti 
Szolgálat 2017 évi munkájáról.  
Előadó: Allerné Kiss Edina az Alapszolgáltatási  
              Központ Vezetője 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
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2. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

3. Javaslat Kóny Község Önkormányzata Képviselő-
testületének az önkormányzat 2017. évi 
költségvetéséről szóló 3/2017.(III.20.) önkormányzati 
rendeletének módosítására. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

4. Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2018.(…...) önkormányzati rendelete az 
Önkormányzat 2017. évi pénzügyi tervének 
végrehajtásáról. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

5. A 2017. évről szóló belső ellenőrzési jelentés 
megtárgyalása. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

6. Javaslat a Soproni Tankerületi Központtal kötendő 
Vagyonkezelési szerződés megkötésére. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

7. A Tündér-tavi Óvoda 2018-2023 időszakra tervezett 
továbbképzési programjának elfogadása. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

8. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért 
fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati 
rendelet módosítására. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

9. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

10. Kérdések, interpellációk. 
 

Zárt ülés: 
 

11. Szociális ügyek megtárgyalása. 
Előadó: Némethné Hajzer Marietta jegyző 
 

Határidő: azonnal  
     Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
Napirendek tárgyalása 
 
1. Beszámoló Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ, Család és Gyermekjóléti 

Szolgálat 2017 évi munkájáról.  
 Előadó: Allerné Kiss Edina az Alapszolgáltatási Központ Vezetője 

/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
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Aller Imre  köszönti a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ vezetőjét Allerné 
Kiss Edinát és Kertai-Kéri Szilvia családsegítő munkatársat. Felkéri Kertai-Kéri Szilviát a 
beszámoló szóbeli kiegészítésére.  
 
Kertai-Kéri Szilvia elmondja, hogy 2017. február óta látja el a családsegítő feladatokat. A 
beszámolóban szereplő adatokat azzal szeretné kiegészíteni, hogy munkája során nagyon 
fontos a jelzőrendszer működése, amely véleménye szerint jól működik. Minden hónapban 
esetmegbeszélésre kerül sor, amennyiben gond van, akár többször is. Az elmúlt évben 13 
jelzés érkezett a jelzőrendszer részéről. Gyermeknevelés, családi konfliktus, pénzügyi gondok 
a legjellemzőbb problémák. A klienssel együttműködve próbáljuk megoldani a problémákat.  
2017 évben 147 alkalommal történt családlátogatás, pszichológust, családterapeutát, mediátort  
javasoltunk néhány esetben. Ingyenes ruhaosztásra is nagy a kereslet, szerencsére a felajánlás 
is igen aktív. Két alkalommal került sor bébiétel osztásra, és az év végi adománygyűjtő akció 
is a nagy számú felajánlásnak köszönhetően, sikeres volt. A szolgálat a település 
rendezvényeinek aktív résztvevője, és 2018. évben az EFOP pályázat támogatásával komoly 
lehetőség nyílt új programok megszervezésére is. 
 
Allerné Kiss Edina elmondja, hogy a társuláshoz tartozó 22 településből 17 település a 
csornai, míg 5 a győri járáshoz tartozik. 2017. január 1-től a családi napközi családi bölcsőde 
hálózattá alakult 3 csoporttal (2 Kóny, és 1 Enese). Az ellátási terület 2018-tól kibővül a 
társuláshoz tartozó településekkel. 
A szociálisan rászorulóknak szociális ebédet biztosítunk, térítési díj ellenében, mely 2017 
évben 294 főt érintett. A házi segítség nyújtás kötelező önkormányzati feladat, igénybevétele 
önkéntes, kérelemre indul, térítésköteles, 2017 évben 118 fő vette igénybe. 
Az Idősek Nappali Ellátása szintén kiemelt feladat, mivel az ellátáson kívül fontos a magány 
oldása, a közösségbe való bekerülés után a mentális állapota jelentősen javul az ellátottaknak. 
Ez az ellátási forma két településen működik, Bősárkányban (20 fő) és Kónyban (17 fő). 
Az utóbbi esetben igyekezni kell eljutni a potenciális jelöltekhez, mivel nem igazán 
érdeklődnek a fiatalabbak, az idősek pedig sajnos fogynak. 
Az EFOP pályázat segítségével megvalósuló programokkal egyre jobban be tudunk 
kapcsolódni a falvak, nagyon jó a tapasztalat. A szolgálat ellenőrzései folyamatosak, a 
közeljövőben a bölcsőde, az étkeztetés, a házi segítség nyújtás, az idősek nappali ellátása, a 
család és gyermekjóléti szolgálat ellenőrzésére kerül sor. 
  
Horváth István  megkérdezi, hogy kötelező-e megnyitni a bölcsődét a társulásban részt vevő 
települések előtt, vagy nincs elég helyi gyerek? 
 
Allerné Kiss Edina elmondja, hogy mivel nagyon rossz a bölcsődék finanszírozása, ezért 
törekedni kell a teljes kihasználtságra. A társulás települései felől pedig igény érkezett, mivel 
kötelező önkormányzati feladat, így tudunk segíteni a társult önkormányzatoknak, mert 
jelenleg van üres helyük. 
 
Horváth István  megkérdezi, hogy mi a tapasztalat a gyermekjólét esetében, romlik vagy 
stagnál? 
 
Allerné Kiss Edina tájékoztatja, hogy a két feladatot (családsegítés és gyermekjólét) 
összevonták, így nehéz egyértelműen megállapítani.  
A gyermekvédelem kétszintű, megnehezedett az ügyintézés, sajnos egyre több a probléma, és 
egyre nehézkesebb az ügyintézés. A gyámhivatali gyakorlatok között eltérések vannak, már 
Csorna és Győr között is, más megyékről nem is beszélve. Kóny viszonylatában szerencsére a 
gyerekeknél nincs komoly probléma. 
 
Tuba Csilla megköszöni a szolgálat segítségét az elmúlt időszak problémáinak 
megoldásában. 
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Kiss Miklósné szintén köszöni a szolgálat munkáját. 
 
Aller Imre  megköszöni a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ vezetőjének 
és családsegítőjének a beszámolót. Nagyon lelkesen és precízen végzik munkájukat. Az 
idősek nappali ellátása nehéz feladat, mivel ha házhoz visszük az ebédet, az idős már nem 
megy el az Idősek Klubjába, viszont az egyedüllét megmarad. Sajnos rossz a finanszírozás, de 
büszkék lehetünk rá, hogy ezeket a szolgáltatásokat biztosítjuk.  
Az EFOP pályázatban a szolgálat konzorciumi tag, de azok a települések sem kerülhetnek 
hátrányba, amelyek nem vesznek részt a pályázatban. A pályázat megvalósítása során azért 
rossz tapasztalatok is vannak: a 300 meghívó kiküldésével meghirdetett előadásokon 5 fő 
jelent meg, sajnos nagy az érdektelenség. A nyári tábor már évek óta megszervezésre került, 
de az iskola részéről annyi segítséget sem kaptunk, hogy a tájékoztató kiosztásához a 
gyerekek névsorát rendelkezésünkre bocsájtsák.  
 
Allerné Kiss Edina megköszöni a Képviselő-testület és az önkormányzat támogatását. 
 
Aller Imre  megköszöni a beszámolókat, és az alábbi határozati javaslatokat terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ és a 
Gyermekvédelmi feladatok 2017. évi ellátásáról szóló 
beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
48/2018.(V.31.) HATÁROZATA 

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ és a 
Gyermekjóléti feladatok 2017. évi ellátásáról szóló 
beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 

 
2. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről. 

 Előadó: Aller Imre polgármester 
 
 

Aller Imre elmondja, hogy az EFOP pályázatból megvalósuló rendezvények egy részére a 
meghívók sajnos hiába kerülnek kiküldésre, nagyon gyér az érdeklődés. Sajnos az iskola sem 
partner semmilyen esemény kapcsán. A Majális-Bika-fesztivál rendezvény a korábbi évekhez 
hasonlóan rendben lezajlott. A gyereknap is sok érdeklődőt vonzott. A pályázati 
támogatásokból a bölcsőde udvar beruházás a végéhez közeledik, a piactér építése 
folyamatban van, az ipari parkban a közművek tervezése folyik. 
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3. Javaslat Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi  
     költségvetéséről szóló 3/2017.(III.20.) önkormányzati rendeletének módosítására. 

Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a költségvetési rendeletben az előirányzatokat a 
tényleges kiadásokhoz kell igazítani.  
 
Rasztovich András elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a 2017. évi 
költségvetésről szóló 3/2017.(III.20.) rendelet módosításáról, valamint az Önkormányzat 2017 
évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló rendelet tervezeteket és az előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás 
nélkül a következő rendeletet alkotta:  

 
KÓNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

6/2018.(V.31.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 
 

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 3/2017.(III.20.)   
ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

 
/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi !/ 

 
 
4. Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2018.(…...) önkormányzati 

rendelete az Önkormányzat 2017. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 

 
Aller Imre  az előterjesztésben szereplő adatokhoz annyit szeretne hozzáfűzni, hogy a 
pénzmaradványban a pályázati támogatások előlege is szerepel, amely természetesen a 
pályázati célokra kerül felhasználásra. Javasolja a pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet 
elfogadását. 
 
Kérdés, észrevétel nem volt. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás 
nélkül a következő rendeletet alkotta:  

 
KÓNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

7/2018.(V.31.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 
 

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI PÉNZÜGYI TERVÉNEK VÉGREHAJTÁSÁRÓL 
 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi !/ 
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5. A 2017. évről szóló belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása. 
     Előadó: Aller Imre polgármester 
    /Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 
Aller Imre elmondja, hogy a 2017 évről szóló belső ellenőrzés a készpénzkezelést vizsgálta. 
A jelentésben néhány észrevétel, inkább jótanács fogalmazódott meg, a vizsgált terület 
összeségében megfelelő. Javasolja a 2017. évről szóló belső ellenőrzési jelentés elfogadását. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2017. évről szóló belső ellenőrzési jelentést előterjesztés 
szerinti tartalommal elfogadja. 
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
49/2018.(V.31.) HATÁROZATA 

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2017. évről szóló belső ellenőrzési jelentést előterjesztés 
szerinti tartalommal elfogadja. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
6. Javaslat a Soproni Tankerületi Központtal kötendő Vagyonkezelési szerződés  

megkötésére. 
     Előadó: Aller Imre polgármester 
    /Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 
Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a vagyonkezelési szerződés megújítása 
esedékessé vált. Az iskolai térítési díjak beszedését a jövőben nem kívánja az iskola 
elvégezni. Selejtezés szükségessé válása esetén az 500.000,-Ft alatti értékben nem kérnek az 
önkormányzattól hozzájárulást, itt javasolja az összeghatárt 200.000,-Ft-ra módosítani, mely 
az előterjesztésben már így szerepel.  
Probléma még a tornacsarnok használata, erősen felújításra szorul. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Soproni Tankerületi Központtal (9400 Sopron, Bajcsy-
Zsilinszky utca 9.) a köznevelési feladat ellátását szolgáló, 
az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan (Kóny, Béke 
utca 1. 28 hrsz-ú és a Kóny, Rákóczi utca 52. 317. hrsz-ú 
iskolaépületek) és ingó vagyon vagyonkezelésbe adásáról 
szóló vagyonkezelési szerződést az előterjesztés szerinti 
tartalommal - melyben a selejtezési értékhatár a 18. 
pontban 200.000 Ft - jóváhagyja. 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
vagyonkezelési szerződést írja alá. 
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 
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A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

50/2018.(V.31.) HATÁROZATA 
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Soproni Tankerületi Központtal (9400 Sopron, Bajcsy-
Zsilinszky utca 9.) a köznevelési feladat ellátását szolgáló, 
az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan (Kóny, Béke 
utca 1. 28 hrsz-ú és a Kóny, Rákóczi utca 52. 317. hrsz-ú 
iskolaépületek) és ingó vagyon vagyonkezelésbe adásáról 
szóló vagyonkezelési szerződést az előterjesztés szerinti 
tartalommal - melyben a selejtezési értékhatár a 18. 
pontban 200.000 Ft - jóváhagyja. 
 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
vagyonkezelési szerződést írja alá. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
 
7. A Tündér-tavi Óvoda 2018-2023 időszakra tervezett továbbképzési programjának   

elfogadása. 
      Előadó: Aller Imre polgármester 

    /Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 
Aller Imre elmondja, hogy az óvoda továbbképzési programját a képviselő-testületnek kell 
jóváhagynia. Az óvodavezető nem kíván szóbeli kiegészítést hozzáfűzni. Javasolja a 
továbbképzési programot előterjesztés szerinti tartalommal elfogadni. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Tündér-tavi Óvoda 2018-2023 időszakra tervezett 
továbbképzési programját az elterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja. 
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
Kérdés, észrevétel nem volt. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

51/2018.(V.31.) HATÁROZATA 
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
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Tündér-tavi Óvoda 2018-2023 időszakra tervezett 
továbbképzési programját az elterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
8. A házi segítségnyújtás és a szociális étkeztetés térítési díjának felülvizsgálata 

Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 

 
Aller Imre  elmondja, hogy a Szociális és Gyermekjóléti Feladatokat Ellátó Társulás Társulási 
Tanácsa elfogadta a szociális étkeztetés térítési díjának emelését, 600,-Ft-ra, míg a házi 
segítségnyújtás térítési díjának változatlanul hagyása mellett foglalt állást.. Egységes a 
szolgáltatás a településeken. A bölcsőde térítési díját 405,-Ft-ban, az óvodai  térítési  díj 
szintjén javasoltuk megállapítani. 

 
A képviselők a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás 
nélkül a következő rendeletet alkotta:  

 
KÓNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

8/2018.(V.31.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 
 

A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKÉRT 
 FIZETENDŐ TÉRÍTÉSI DÍJAKRÓL  

 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi !/ 
 
 

9. Döntés, jóváhagyást igénylő ügyek 
Előadó: Aller Imre polgármester 

 
Aller Imre  elmondja, hogy a költségvetésben út és járda felújításra betervezett összeg terhére 
javasolja a posta és a templom közötti rossz állapotban lévő járdaszakasz térkővel való 
megépítését. A Béke utca bal oldalán lévő járda Rákóczi utca és vasút állomás közötti szakasz 
aszfalt járda építésének költségeit is megvizsgáljuk. A legrosszabb állapotban lévő utakra 
pedig felületi zárás lehetőségének nézünk utána. A kis Kossuth utcában befejezésre kerül a 
mart aszfaltos út. 
A Kossut és a Kazinczy utcai játszóterekre 2-2 rugós játék kerül beszerzésre. 
 
Rasztovich András javasolja a Soproni utca jobb oldalán a Rákóczi utca és a vasút közötti 
nagyon rossz állapotban lévő járda szakasz felújítását is. 
 
 
10. Kérdések, észrevételek. 
 
Kérdés, észrevétel nem volt. 
 
 
 










